

Pronašli smo nove izvore za stipendije

Autor Marta
Saturday, 04 November 2006

se održao sajam stipendija. Dana 24.listopada 2006.godine održao se u prostoru Nacionalne i Sveučilišne knjižnice sajam stipendija, na kojemu se uz ostale znatizeljnike okupio i popriličan broj studenata medicine.

se održao sajam stipendija. Dana 24.listopada 2006.godine održao se u prostoru Nacionalne i Sveučilišne knjižnice sajam stipendija, na kojemu se uz ostale znatizeljnike okupio i popriličan broj studenata medicine. Znači li to da je interes za odlazak u inozemstvo porastao ili se njihov cilj ipak

svodi na dobivanje višeg nego potrebne financijske injekcije na nacionalnoj razini? To nismo uspjeli saznati ali jedno je sigurno: mogućnosti za jedno i drugo postoje samo je potrebno pronaći dobar

izvor informacija. Do njih i nije bilo tako lako doći zahvaljujući gužvama na pojedinim atraktivnim standovima. No, tim važi borbenih i požrtvovnih studenata ipak je uspio doći do nekih korisnih podataka i zanimljivih linkova. Među najposjećenijim standovima bili su upravo o-ni dobrostojećih nam susjeda iz Europske unije, ali i nekih dalekih krajeva kao što su veleposlanstvo Japana (možda zato što su dijelili besplatne olovke?) i Australije. Japanci nude "čak" jednu stipendiju a uz to morate savladati njihov jezik u 6 mjeseci boravka pa ako vas to nije obeshrabilo, samo naprijed! Nijemci su tako osmislili program studentske razmjene zvan DAAD, Austrijanci Ernst Mach stipendiju za znanstveno usavršavanje, domaći časopis Nacional Top stipendiju za top studente, Amerikanci Fulbright program i Hubert.H.Humphrey stipendiju itd.

Morate znati i to da se o-nima koji se žele baviti znanstvenim istraživanjem pruža zaista mnogo mogućnosti, za druga područja djelovanja ponude su ipak nešto skromnije... najbolje je ipak da se

samostalno uključite u istraživanje ovisno o području interesa uz korisne internet adrese koje smo vam prikupili:

www.stipendije.info,

www.e-student.hr

www.daad.de,

www.campus-germany.de

www.studyinaustralia.gov.au ili www.austrade.gov.au

www.grants.at

Sretno!